KonrtponbHas pabora no kypcy «MaTemMaTuueckoe MporpaMMHpPOBAHUE

Bapuanr 7.
No | 3aganme YcnoBue
1 [IpuBectn k kKaHOHMUYECKOH popme max 3x, —x, +4x, —2x5+ x,
—x, +10x, +3x; —26x, —x, <10
—X, = X; +x, +8x, +3x, =12
3x, +5x; —x, +6x, =50
X, Xy, Xy, X5 20
2 | Pemmnts rpaduyecku max 2x, + x,
=X, +2x, —x;+2x, +5x, =16
—2x,+3x, —=2x; +5x, +11x, =35
2x,—10x, + x; = 3x, = 7x, =-25
x>0
3 Pemuth CHMILIEKC-METOZIOM, | max X, —2x, —2x; +4x, +12x;
HAYaJIbHOE OTIOPHOE pellleHUue HalTH
pHOC P X, —X;+2x, +6x, =22
meroaoM ["aycca
X, —2x,+x,=2
—X, + X, +x; —5x, —6x, =19
x20
4 | Pemuth CUMILJIEKC-METOIOM, min x, +3x,
HaYaJbHOE OMOPHOE PEIICHUE HAUTH <5
METOJIOM HCKYCCTBEHHOTO 0a3uca =
-2x,+3x,<6
X +2x,28
x>0
5 CdopmynupoBate  JBOWCTBEHHYIO min 2 X, — 2 X,
3ajay
Ay X, +4x, +x,<1
5x,+2x,20
2x, —x; 22
x 20
x, <0
x,20
6 OnTumaneH 1 BEeKTop? X =(-3,0,7)

max 9x, +8x, +5x,
2x, = x,+x;<1

X +2x,+x,<4

x, <0

x;20




